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Έτος  2019.    Τεύχος 33.   Τιμή 0,01 €

Διεθνής Ένωση Αστυνομικών. Τοπική Διοίκηση Ν.Θεσσαλονίκης. Μοναστηρίου 326  Τ.Κ 546 28  Θεσσαλονίκη

Ιnternational Police Association. Thessaloniki Local Region / Of Hellenic Section. 326 Monastiriou str, Thessaloniki 54628 Greece 

της i.p.a. Νομού Θεσσαλονίκης

“Δύναμη”
 Στο τεύχος αυτό, θα γνωρίσουμε μία από τις πιο δραστήριες Τοπικές Διοικήσεις της Διεθνούς 

Ένωσης Αστυνομικών (Ι.P.A) την Τοπική Διοίκηση Νομού Ξάνθης (σελίδες 20 - 38)
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“Δύναμη”
Έκδοση της ΤΟΠΙΚΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΔΙΕΘΝΟΥΣ  ΕΝΩΣΗΣ  ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ
ΝΟΜΟΥ  ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
Mοναστηρίου 326  ΤΚ  546 28
Τηλ.: 2310-388195   Fax.: 2310-776414
www.ipamakedonia.gr

ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ
Η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, μερική, ή 
περιληπτική ή κατά παράφραση ή διασκευή απόδοση 
του περιεχομένου του    περιοδικού με οποιονδήποτε 
τρόπο, μηχανικό, ηλεκτρονικό φωτοτυπικό, 
ηχογράφησης ή  άλλο, χωρίς προηγούμενη γραπτή 
άδεια του  εκδότη. 
Νόμος 2121/1993 και κανόνες Διεθνούς  Δικαίου που 
ισχύουν στην χώρα μας.

ΕΝΥΠΟΓΡΑΦΑ  ΚΕΙΜΕΝΑ
Τα ενυπόγραφα κείμενα εκφράζουν
τις απόψεις του υπογράφοντα
και όχι απαραίτητα τις θέσεις - απόψεις
και προβληματισμούς της Ένωσης.

Γραφιστική Επιμέλεια - Εκτύπωση
Μαρία Κοτσαρίδου 
Διαγόρα 82, Άνω Τούμπα, 54351, Θεσ/νίκη
τηλ.: 2310 953.753, κιν.: 6942885745
e-mail: m.kotsarisou@gmail.com

Το Δ. Σ.  της Τοπικής Διοίκησης Διεθνούς Ένωσης Αστυνομικών ( Ι.P.A.)
Νομού Θεσσαλονίκης

ΝΟΜΙΚΗ  ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ

Υπεύθυνος  Έκδοσης - Διευθυντής
Ηλίας Βασιλάκης
τηλ.: 6975905010
e-mail: VASILAKIS.H@hotmail.com 

Ιωάννης Μισαηλίδης
Ποινικολόγος

Δικηγόρος Θεσσαλονίκης

Βασιλική Τουρτσάκη
Ποινικολόγος

Δικηγόρος Θεσσαλονίκης

ΚΑΤΣΑΟΥΝΙΔΗΣ Νικόλαος
Αναπληρωτής Ταμίας και 
Υπεύθυνος Επικοινωνίας

ΜΠΟΥΡΑΖΑΝΑΣ Δημήτριος
Μέλος και Υπ. Πολιτιστικών 

και Κοινωνικών θεμάτων

ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ Δημήτριος
Υπ. Δημ. Σχέσεων

ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ Β.
Ταμίας

ΧΡΥΣΟΥΛΑΣ Δημήτριος 
Β’ Αντιπρόεδρος

ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΗΣ Χριστόδ.
Πρόεδρος

ΤΑΧΜΑΤΖΙΔΗΣ Νικ.
Α’ Αντιπρόεδρος

ΠΑΣΧΑΛΙΑΣ Ιωάννης
Γ΄Αντιπρόεδρος

ΚΑΝΕΛΛΗΣ Διαμαντής
Γ. Γραμματέας
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Με μεγάλη επιτυχία διεξήχθησαν στις 23-04-2019 
οι εκλογές για την ανάδειξη νέου Διοικητικού 
Συμβουλίου και Εξελεγκτικής Επιτροπής της 
Διεθνούς Ένωσης Αστυνομικών Τ.Δ. Θεσσαλονίκης.
Εκατοντάδες συνάδελφοι, ανταποκρίθηκαν 
στο κάλεσμα της Τοπικής Διοίκησης και των 26 
υποψηφίων και προσήλθαν να τιμήσουν με 
την παρουσία και την ψήφο τους, το αποδεκτά 
σπουδαίο έργο της I.P.A. Θεσσαλονίκης.
Με τριμελή εφορευτική επιτροπή και την 
επίβλεψη του Δικηγόρου Θεσσαλονίκης κ. 
ΜΙΣΑΗΛΙΔΗ Ιωάννη, η διαδικασία της ψηφοφορίας 
ολοκληρώθηκε σε άριστο φιλικό κλίμα.

Στις 24-04-2019, πραγματοποιήθηκε στα γραφεία της Ένωσης, συγκρότηση – συνεδρίαση του 
νέου Διοικητικού Συμβουλίου, που εξελέγη στις αρχαιρεσίες της 23-04-2019, με πρόσκληση του 
πλειοψηφίσαντα συμβούλου κ. ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΗ Χριστόδουλου, στους εκλεγμένους συμβούλους.
Άπαντες παρόντες και αφού τηρήθηκαν οι νόμιμες διαδικασίες, εκλέχθηκαν ΟΜΟΦΩΝΑ στις 
παρακάτω θέσεις οι:
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
Πρόεδρος: ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΗΣ Χριστόδουλος
Γ. Γραμματέας: ΚΑΝΕΛΛΗΣ Διαμαντής
Α΄ Αντιπρόεδρος: ΤΑΧΜΑΤΖΙΔΗΣ Νικόλαος
Β΄ Αντιπρόεδρος: ΧΡΥΣΟΥΛΑΣ Δημήτριος
Γ΄ Αντιπρόεδρος & Αναπλ. Γραμματέας: 
ΠΑΣΧΑΛΙΑΣ Ιωάννης
Ταμίας: ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ Βασίλειος
Αναπλ. Ταμίας και Υπεύθυνος Ενημέρωσης:
ΚΑΤΣΑΟΥΝΙΔΗΣ Νικόλαος
Υπεύθ. Δημ. Σχέσεων: ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ Δημήτριος
Μέλος & Υπ. Πολιτιστικών και Κοινωνικών
Θεμάτων: ΜΠΟΥΡΑΖΑΝΑΣ Δημήτριος
Επίσης με ΟΜΟΦΩΝΗ απόφαση το Δ.Σ. 
όρισε ως Υπεύθυνο Ιστοσελίδας και του 
περιοδικού «Δύναμη» τον ΒΑΣΙΛΑΚΗ Ηλία
ΕΞΕΛΕΓΚΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ
Πρόεδρος:ΠΑΥΛΙΔΗΣ Θεόδωρος - Μέλος:ΤΣΑΓΚΑΛΙΔΗΣ Ιάκωβος - Μέλος:ΠΑΣΧΑΛΕΡΗΣ Παναγ.

ΕΚΛΟΓΕΣ ΣΤΗΝ I.P.A. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
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ΕΚΛΟΓΕΣ ΣΤΗΝ ΕΝΩΣΗ ΑΠΟΣΤΡΑΤΩΝ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
Με μεγάλη επιτυχία διεξήχθησαν σήμερα 23-04-2019 οι εκλογές για την ανάδειξη νέου Διοικητικού 
Συμβουλίου και Εξελεγκτικής Επιτροπής της Ένωσης Αστυνομικών Ε.Α. Θεσσαλονίκης.
Εκατοντάδες συνάδελφοι, ανταποκρίθηκαν στο κάλεσμα της Ένωσης και των υποψηφίων και 
προσήλθαν να τιμήσουν με την παρουσία και την ψήφο τους, το αποδεκτά σπουδαίο έργο της 
Ένωσης.
Με τριμελή εφορευτική επιτροπή και την επίβλεψη του Δικηγόρου Θεσσαλονίκης κ. ΜΙΣΑΗΛΙΔΗ 
Ιωάννη, η διαδικασία της ψηφοφορίας ολοκληρώθηκε σε άριστο φιλικό κλίμα.
Με νεότερη ανακοίνωσή μας, θα σας γνωστοποιήσουμε τα αποτελέσματα των αρχαιρεσιών.
Ευχαριστούμε θερμά όλους τους συναδέλφους για την συμμετοχή τους και ειδικότερα αυτούς που 
παρότι είχαν σοβαρά προβλήματα υγείας, προσήλθαν και η συμμετοχή τους, αποτελεί ιδιαίτερη 
τιμή για την Ένωση και τους υποψηφίους.

(συνέχεια στην επόμενη σελίδα) 

Στις  24 – 04 - 2019, πραγματοποιήθηκε στα γραφεία της Ένωσης, συγκρότηση – συνεδρίαση του 
νέου Διοικητικού Συμβουλίου, που εξελέγη στις αρχαιρεσίες της 23-04-2019, με πρόσκληση του 
πλειοψηφίσαντα συμβούλου κ. ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗ Γεωργίου, στους εκλεγμένους συμβούλους.
Άπαντες παρόντες και αφού τηρήθηκαν οι νόμιμες διαδικασίες, εκλέχθηκαν ΟΜΟΦΩΝΑ στις 
παρακάτω θέσεις οι:
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ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
Πρόεδρος: ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗΣ Γεώργιος
Α΄ Αντιπρόεδρος & Υπεύθυνος ιστοσελίδας και περιοδικού: ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ Ηλίας
Β΄ Αντιπρόεδρος: ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ Βασίλειος
Γ΄ Αντιπρόεδρος: ΓΟΥΛΑΣ Χρήστος
Γεν. Γραμματέας: ΛΑΜΠΑΔΑΣ Γεώργιος
Ταμίας: ΠΑΣΧΑΛΕΡΗΣ Παναγιώτης
Υπεύθυνος Δημ. Σχέσεων: ΧΡΥΣΟΥΛΑΣ Δημήτριος

Στις 24-04-2019 επισκεφτήκαμε το Παιδικό Χωριό SOS 
Πλαγιαρίου Θεσσαλονίκης με δώρα και λαμπάδες για τα 
παιδιά.
Ο μικρός Αλέξανδρος που έχουμε βαπτίσει, πριν από 4 
χρόνια ήταν πολύ χαρούμενος, όπως και τα άλλα παιδιά 
που έχουν πλέον συνηθίσει τις τακτικές επισκέψεις 
μας και πάντα μας γεμίζουν χαρά με την αγάπη τους. 
Στην επίσκεψη συμμετείχαν ο Πρόεδρος της Ένωσης 
Αποστράτων Αστυνομικών κ. ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗΣ Γεώργιος, 
ο Πρόεδρος της Διεθνούς Ένωσης Αστυνομικών 
Τ.Δ.Θεσσαλονίκης κ. ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΗΣ Χριστόδουλος, ο 
Πρόεδρος του Συνεταιρισμού Αστυνομικών κ. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ 
Ηλίας μετά της προϊσταμένης του Συνεταιρισμού κ. 
ΦΙΛΑΝΘΙΔΟΥ Αικατερίνης, ο Γ.Γραμματέας της Ένωσης 
Αστυνομικών Αποστράτων κ. ΛΑΜΠΑΔΑΣ Γεώργιος μετά 
της συζύγου κ. ΔΑΝΟΥ Δήμητρας και των παιδιών και ο 
Διευθυντής των καταστημάτων “δίκτυο” κ. ΜΑΧΑΙΡΙΔΗΣ 
Γεώργιος. 

(συνέχεια από την προηγούμενη σελίδα) 

ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΟ ΠΑΙΔΙΚΟ ΧΩΡΙΟ SOS ΠΛΑΓΙΑΡΙΟΥ

ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΝΩΣΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ Τ.Δ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Για 9η συνεχή χρονιά, η Ένωσή μας, προσέφερε στα μέλη της, τον 
νέο ενημερωμένο Οδηγό Σπουδών «ΠΑΜΕ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 2019».
Το βιβλίο, διανεμήθηκε ΕΝΤΕΛΩΣ ΔΩΡΕΑΝ στα μέλη μας, που 
έχουν μαθητή/τρια στην 3η Λυκείου και την άνοιξη 2019 θα δώσουν 
Πανελλήνιες Εξετάσεις.
Καλή επιτυχία σε όλα τα παιδιά που θα δώσουν την άνοιξη 
Πανελλήνιες Εξετάσεις.
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H ΟΜΑΔΑ ΜΠΑΣΚΕΤ ΤΗΣ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΕΝΩΣΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ 
Ν. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΚΕΡΔΙΣΕ ΤΗΝ 2η ΘΕΣΗ ΣΤΟ ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΜΠΑΣΚΕΤ Ι.Ρ.Α. & ΤΟΝ ΘΑΥΜΑΣΜΟ ΟΛΟΥ 
ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ
Πέρασε περίπου ένας χρόνος από το μεγάλο παγκόσμιο αθλητικό γεγονός της Διεθνούς Ένωσης 
Αστυνομικών, πού έλαβε χώρα στην Λισσαβόνα της Πορτογαλίας (13 - 18/5/2018) και ακόμα οι 
παγκόσμιοι φίλοι μας, μνημονεύουν την Ελληνική Αποστολή και ιδιαίτερα την ομάδα μπάσκετ της 
Διεθνούς Ένωσης Αστυνομικών Ν.Θεσσαλονίκης που εκπροσωπούσε στους προαναφερόμενους 
αγώνες το Ελληνικό Εθνικό Τμήμα IPA.
Μπορεί η ομάδα μας να κατέκτησε την 2η θέση στην παγκόσμια κατάταξη και το αργυρό μετάλλιο.  
Μπορεί να γύρισε στην πατρίδα μας υπερήφανη για την καθ΄ αυτή διάκρισή της σε παγκόσμιο 
επίπεδο, αλλά και γεμάτη από ευχάριστες αναμνήσεις που θα μείνουν χαραγμένες στην καρδιά, 
στην ψυχή και στο μυαλό όλων μας. Μπορεί να άφησε πίσω, μόνο τις δυσκολίες, τα απρόοπτα 
και τα κακώς κείμενα που συνάντησε κατά την διάρκεια των αγώνων και της παραμονής της, στην 
όμορφη πρωτεύουσα της Πορτογαλίας….

(συνέχεια στην επόμενη σελίδα) 

ΚΕΡΔΙΣΕ και κερδίζει ακόμα, ένα χρόνο μετά, τα ευμενή σχόλια  και τον παγκόσμιο θαυμασμό όλων 
των φίλων των ξένων αποστολών της Διεθνούς Ένωσης Αστυνομικών, της Πρόεδρου των κοινωνικών 
και πολιτιστικών θεμάτων του Παγκόσμιου Τμήματος  Κας  Gal Sharon,  των μελών της επιτροπής 
της καθώς και των διοργανωτών, για το ευ αγωνίζεσθε, την ευγενή άμιλλα, την αλληλεγγύη, την 
φιλία, την συναδελφικότα, την αγάπη και τον σεβασμό (στοιχεία απαραίτητα που αναδείχθηκαν 
κατά την διάρκεια των αγώνων), και αποτελούν τα ιδανικά και τις επιδιώξεις της Ένωσης μας, με 
αποκλειστικό σκοπό το κοινό στόχο που δεν είναι τίποτα άλλο από το SERVO PER AMIKECO.



- 11 -- 11 -

Το γεγονός πως οι Αρχηγοί των αποστολών από το ΜΑΚΑΟ, την 
ΙΣΠΑΝΙΑ, τον ΚΑΝΑΔΑ, την ΒΡΑΖΙΛΙΑ, την ΚΥΠΡΟ, το ΙΣΡΑΗΛ, 
το ΜΟΝΑΚΟ, την ΜΑΛΤΑ και των διοργανωτών ΠΟΡΤΟΓΑΛΩΝ  
ανήγγειλαν από μικροφώνου κατά την διάρκεια της τελετής λήξης 
και απονομής μεταλλίων, πως εάν υπήρχε κύπελλο ήθους και 
fairplay στην διοργάνωση, αυτό έπρεπε να δοθεί δικαιωματικά 
στην ομάδα μπάσκετ της  Διεθνούς Ένωσης Αστυνομικών 
Ν.ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ η οποία εκτός του ευ αγωνίζεσθε που 
επέδειξε κατά την διάρκεια των αγώνων, πανηγύριζε μαζί με τις 
υπόλοιπες αποστολές  την επιτυχία της και τις επιτυχίες αυτών, 
αλλά κυρίως χειροκροτώντας την ανωτερότητα της αντιπάλου 
ομάδας της Λιθουανίας, δείχνει πως κατάκτησε κάτι παραπάνω 
από το Αργυρό μετάλλιο, κατάκτησε  ΤΟΝ ΘΑΥΜΑΣΜΟ ΟΛΟΥ 
ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ.
Οφείλουμε να συγχαρούμε των αρχηγό της αποστολής της 
ομάδας και Πρόεδρο της Ένωσής μας ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΗ Χριστόδουλο, 
τον Coach ΚΑΝΕΛΛΗ Διαμαντή και τους αθλητές μας, που με την 

αγωνιστικότητα, τη συλλογικότητα, την σύμπνοια και τη συναδελφικότα που επέδειξαν, τηρώντας 
το fairplay και τα Ολυμπιακά ιδεώδη της πατρίδας μας, ΜΑΣ ΕΚΑΝΑΝ ΥΠΕΡΗΦΑΝΟΥΣ!

(συνέχεια από την προηγούμενη σελίδα) 
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(συνέχεια στην επόμενη σελίδα) 

ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ 14-01-2019 
Πραγματοποιήθηκε με απόλυτη επιτυχία και την συμμετοχή περίπου 900 μελών μας, η ετήσια 
Γενική Συνέλευση της Διεθνούς Ένωσης Αστυνομικών Τ.Δ. Θεσσαλονίκης στις 14-01-2019 και ώρες 
17.00 – 24.00 σε αίθουσα του ξενοδοχείου PORTO PALACE στην Θεσσαλονίκη.
Η Γενική Συνέλευση διενεργήθηκε από κοινού με την Ένωση Αστυνομικών Ε.Α. Νομού Θεσσαλονίκης. 
Το Σώμα της Γενικής Συνέλευσης ΟΜΟΦΩΝΑ εξέλεξε ως Προεδρείο τους:
Πρόεδρο ΒΑΣΙΛΑΚΗ Ηλία και Γραμματέα ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟ Βασίλειο.

Ο Πρόεδρος της Γενική Συνέλευσης, αμέσως έδωσε τον λόγο στον Πρόεδρο της Ένωσής μας κ. 
ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗ Γεώργιο για έναν σύντομο χαιρετισμό και ακολούθως στον Πρόεδρο της Διεθνούς 
Ένωσης Αστυνομικών Τ.Δ. Θεσσαλονίκης κ. ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΗ Χριστόδουλο.
Ακολούθως τον λόγο έλαβαν οι νομικοί σύμβουλοι και ανέλυσαν όλα τα θέματα των δύο Ενώσεων. 
Όλα τα θέματα εγκρίθηκαν ΟΜΟΦΩΝΑ από την Γενική Συνέλευση.
Τα μέλη των δύο Ενώσεων είχαν την δυνατότητα χωρίς κανένα περιορισμό να θέσουν ερωτήσεις 
και να λάβουν ικανοποιητικές απαντήσεις.
Το Σώμα της Γενικής Συνέλευσης απάλλαξε το Δ.Σ. και την Ε.Ε. των δύο Ενώσεων από κάθε 
ευθύνη. Στην συνέχεια ακολούθησε μουσική βραδιά, με πολλές εκπλήξεις και όλοι αποχώρησαν 
ενθουσιασμένοι.
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(συνέχεια από την προηγούμενη σελίδα) 

(συνέχεια στην επόμενη σελίδα) 

ΠΡΟΣΚΕΚΛΗΜΕΝΟΙ
Ο ηγούμενος της Ιεράς Μονής Σπηλιάς Καρδίτσας και επίτιμο Μέλος της Διεθνούς Ένωσης 
Αστυνομικών Πανοσιολογιότατος Νεκτάριος.
Ο πατέρας Παύλος που ήταν ξανά κοντά μας για να ευλογήσει την Βασιλόπιτα. 
Οι νομικοί μας Σύμβουλοι ΜΙΣΑΗΛΙΔΗΣ Ιωάννης – ΤΟΥΡΤΣΑΚΗ Βίκυ - ΛΑΓΟΣ Γεώργιος και ΚΟΡΟΛΗ 
Λίζα.
Ο εκπρόσωπος του Γενικού Αστυνομικού Δ/ντή Θεσσαλονίκης Α/Υ κ. ΜΠΙΣΚΑΚΗΣ Σπύρος.
Ο εκπρόσωπος του Δ/ντή Ασφάλειας Θεσσαλονίκης Ταξίαρχος κ.ΔΟΥΒΑΛΗΣ Κων/νος. 
Ο Πρόεδρος Ελληνικού Εθνικού Τμήματος I.P.A. κ. ΚΑΡΑΠΑΤΑΚΗΣ Ιωάννης, ο οποίος συνοδευόταν 
από τον Γ. Γραμματέα κ. ΠΑΠΑ Βασίλειο και τον Ταμία κ. ΖΑΧΑΡΙΟΥΔΑΚΗ Μανόλη.
Ο Πρόεδρος ΠΟΑΣΑ κ. ΧΡΙΣΤΑΚΟΠΟΥΛΟΣ Ευάγγελος, ο οποίος συνοδευόταν από τον Γ. Γραμματέα κ. 
ΚΟΥΤΣΟΠΟΔΙΩΤΗ Οδυσσέα, τον Αντιπρόεδρο κ. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟ Νικόλαο και τον Ταμία κ. ΤΣΙΜΙΚΗ 
Ηλία.
Ο Εκπρόσωπος της Π.Ο.ΑΣ.Υ. – Αντιπρόεδρος Διοικητικού Συμβουλίου της ΠΟΑΣΥ κ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ 
Θεόφιλος και ο Γραμματέας Δημοσίων και Διεθνών Σχέσεων της ΠΟΑΣΥ κ. ΦΕΤΚΟΣ Σταύρος
Ο Πρόεδρος Ένωσης Αξ/κών Κεντρ. Μακεδονίας κ. ΨΑΡΩΓΙΑΝΝΗΣ Ιωάννης, ο οποίος συνοδευόταν 
από τον Γ. Γραμματέα κ. ΓΙΑΡΙΣΚΑΚΗ Πέτρο, τον Αντιπρόεδρο κ. ΚΟΚΟΦΙΚΗ Σταύρο και τον Αναπλ. 
Διεθνών Σχέσεων κ. ΠΟΛΙΤΗ Ιωάννη.
Ο Πρόεδρος Ένωσης Αστυνομικών Υπαλλήλων Θεσσαλονίκης κ. ΤΣΑΪΡΙΔΗΣ Θεόδωρος, ο οποίος 
συνοδευόταν από τον Γ. Γραμματέα κ. ΧΑΤΖΟΠΟΥΛΟ Γεώργιο και το Μέλος ΔΣ κ. ΦΡΑΝΤΖΕΣΚΑΚΗ 
Εμμανουήλ.
Ο Πρόεδρος Συνδέσμου Αποστράτων Χωροφυλακής και Ελληνικής Αστυνομίας Νομού Θεσ/νίκης κ. 
ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ Χρήστος, ο οποίος συνοδευόταν από τον Αντιπρόεδρο κ. ΤΟΜΑΖΗ Μαργαρίτη.
Ο Πρόεδρος Ένωσης Ειδικών Φρουρών Κεντρικής Μακεδονίας κ. ΠΟΥΡΣΑΪΤΙΔΗΣ Λάζαρος, ο οποίος 
συνοδευόταν από τον Γ. Γραμματέα κ. ΚΥΡΑΤΖΗ Στέργιο, τον Αντιπρόεδρο κ. ΓΑΛΑΝΙΔΗ Ελευθέριο 
και τον Ταμία κ. ΚΑΛΑΪΤΖΙΔΗ Βασίλειο.
Ο Πρώην Δ/ντής ΣΔΟΕ Θεσσαλονίκης κ. ΜΑΧΑΙΡΙΔΗΣ Γρηγόριος 
Ο προπονητής της ομάδας μπάσκετ της I.P.A. Θεσσαλονίκης κ. ΚΑΝΕΛΛΗΣ Διαμαντής με την ομάδα 
μας.
Η πρόεδρος του Συλλόγου ΟΡΑΜΑ ΖΩΗΣ κ. ΚΥΛΑΦΗ Αγγελική
Οι πρόεδροι IPA από τους νομούς: Μεσσηνίας κ. ΖΑΦΕΙΡΟΠΟΥΛΟ Ιωάννη – Αρκαδίας κ. ΚΑΣΙΜΟ 
Σωτήριο – Ηρακλείου κ. ΖΑΧΑΡΙΟΥΔΑΚΗ Μανόλη – Χανίων κ. ΠΕΡΡΑΚΗ Ιωάννη ο οποίος 
συνοδευόταν και από τον Αντιπρόεδρο κ. ΓΡΗΓΟΡΑΚΗ Κυριάκο – Ξάνθης κ. ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ Χρήστος ο 
οποίος συνοδευόταν και από τον Αντιπρόεδρο κ. ΔΕΤΣΑΡΙΔΗ Δημήτριο – Καρδίτσας κ. ΖΑΡΧΑΝΗΣ 
Γεώργιος ο οποίος συνοδευόταν από τον Γ. Γραμματέα κ. ΓΟΥΣΙΑ Νικόλαο και τον Αντιπρόεδρο 
κ. ΑΡΣΕΝΙΟΥ Ηλία – Τρικάλων κ. ΜΠΕΓΑΣ Αχιλλέας ο οποίος συνοδευόταν από τον Γ. Γραμματέα 
κ. ΔΡΑΓΟΥΤΣΟ Βασίλειο και τον π. Πρόεδρο κ. ΘΕΟΧΑΡΗ Κων/νο – Σερρών κ. ΜΠΑΓΚΟΣ Στέργιος 
ο οποίος συνοδευόταν από τον Γ. Γραμματέα κ. ΚΑΠΗ Θεοφάνη και τον Αντιπρόεδρο κ. ΧΡΑΠΑ 
Παντελή.
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(συνέχεια στην επόμενη σελίδα) 

(συνέχεια από την προηγούμενη σελίδα) 
Οι Πρόεδροι των Ενώσεων Αποστράτων Αστυνομικών από τους νομούς: 
Κοζάνης κ. ΜΠΟΥΓΑΤΣΙΑΣ Κων/νος ο οποίος συνοδευόταν από τον Αντιπρόεδρο κ. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟ 
Γεώργιο – Πιερίας κ. ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΣ Δημήτριος – Ξάνθης κ. ΚΑΡΑΜΠΙΠΕΡΗΣ Φάνης – Ημαθίας 
κ. ΤΣΙΚΟΠΟΥΛΟΣ Πέτρος ο οποίος συνοδευόταν από τον Αντιπρόεδρο κ. ΤΡΙΓΚΑ Νικόλαο και τον 
Υπεύθυνο Δημ. Σχέσεων κ. ΠΙΤΟΥΛΙΑ Δημήτριο.
Η εκδήλωση διενεργήθηκε υπό την αιγίδα του Συνεταιρισμού Αστυνομικών Θεσσαλονίκης.
Χορηγοί και υποστηρικτές της εκδήλωσης:
Ο μεγάλος Χορηγός μας, εταιρία wind, εκπροσωπούμενη από τον Υπεύθυνο πωλήσεων για την 
Β. Ελλάδα κ. ΔΑΦΝΟΜΙΛΗ Νικόλαο και την προϊσταμένη για τον νομό Θεσσαλονίκης κ. ΛΟΥΤΣΗ 
Αικατερίνη.
Oμεγάλος χορηγός μας εταιρία VOLTON, εκπροσωπούμενη από τον Γενικό Διευθυντή της κ. 
ΣΚΙΑΔΟΠΟΥΛΟ Ανδρέα και τον προϊστάμενο Θεσσαλονίκης κ. ΧΑΛΤΟΥΤΑ Ιωάννη.
Ο μεγάλος χορηγός μας, τα καταστήματα τηλεφωνίας και ενέργειας «Δίκτυο» με τον Δ/ντή των 
καταστημάτων κ. ΜΑΧΑΙΡΙΔΗ Γεώργιο ο οποίος συνοδευόταν από την νομική σύμβουλο κ. Ιουλιέτα 
Παπακωνσταντίνου και τον φοροτεχνικό κ. Μάκη Καραστάθη.
Ο μεγάλος χορηγός μας ραδιοφωνικός σταθμός ARENA FM εκπροσωπούμενος από τον Διευθυντή 
προγράμματος κ. ΕΥΣΤΡΑΤΙΑΔΗ Μανώλη και 3 συνεργάτες του. 
Ο Οίκος τελετών «Φάνης Μπαμπούλας και Υιός» - Β. Όλγας 72
Επίσης συμμετείχαν στην εκδήλωσή μας:
Η εταιρία Vodafone με τον προϊστάμενο Θεσσαλονίκης κ. ΛΑΖΟ Σάββα.
Η εταιρία ΤΕΜ (κινητή τηλεφωνία και ενέργεια) με τα στελέχη της κ. ΤΣΙΡΩΝΗ Πάνο και τον κ. 
ΤΟΚΑΛΑΚΗ Χάρη.
Η εταιρία COSMOTE εκπροσωπούμενη από τον κ. ΚΑΡΑΔΟΥΚΑ Χρήστο.
Η εταιρία εφαρμογών πληροφορικής CONCEPTUM A.E. εκπροσωπούμενη από τον κ. ΥΦΑΝΤΙΔΗ 
Κυριάκο.
Το ζαχαροπλαστείο ΑΒΕΡΩΦ – Β. Γεωργίου 11 Θεσσαλονίκη
Η αλυσίδα καταστημάτων υποδημάτων ΝΑΚ
Το ταξιδιωτικό γραφείο TRAVEL GUIDE 
Ανθοσυνθέσεις «ΜΥΣΤΙΚΟΣ ΚΗΠΟΣ» - Β. Όλγας 85 Θεσσαλονίκη
Ο χορηγός μας, Τυπογράφος κ. ΚΟΤΣΑΡΙΔΗΣ Δημήτριος και ΚΟΤΣΑΡΙΔΟΥ Μαριάντα – Παπαναστασίου 
8 Ν. Κορδελιό Θεσσαλονίκη 
Το φωτογραφείο της κ. ΚΑΛΤΣΙΔΟΥ Αμαλίας – Πλ.Δημοκρατίας 16 Σίνδος.
Η επιχείρηση παστέλια ΤΖΑΝΗΣ με έδρα το Κιλκίς.
Οι υπεύθυνοι της επιχείρησης ΙΧΝΗΛΑΤΗΣ στην Κερκίνη κ. ΑΛΑΤΣΙΔΗΣ Θεόδωρος και η κ. 
ΧΡΥΣΟΧΟΪΔΟΥ Σοφία με έδρα την Κερκίνη Σερρών. 
Ο προπονητής της ομάδας μπάσκετ της I.P.A. κ. ΚΑΝΕΛΛΗΣ Διαμαντής.
Η πρόεδρος του Συλλόγου ΟΡΑΜΑ ΖΩΗΣ κ. ΚΥΛΑΦΗ Αγγελική.
Ευχαριστούμε τα περίπου 900 μέλη μας που προσήλθαν στην εκδήλωση.
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(συνέχεια από την προηγούμενη σελίδα) 

Ευχαριστούμε τους εκλεκτούς προσκεκλημένους και επισκέπτες Προέδρους που με έξοδα δικά 
τους, μας τίμησαν με την παρουσία τους. Ευχαριστούμε τους νομικούς μας συμβούλους.
Ευχαριστούμε τους χορηγούς μας και τους υποστηρικτές της εκδήλωσης.
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Η ΕΝΩΣΗ ΕΙΔΙΚΩΝ ΦΡΟΥΡΩΝ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
ΒΡΑΒΕΥΣΕ ΤΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ «Δίκτυο»

Στις 16-02-2019 στην εκδήλωση κοπής πίτας, που έγινε 
στο Αστυνομικό Μέγαρο Θεσσαλονίκης, το Σωματείο 
Ειδικών Φρουρών Κεντρικής Μακεδονίας, απένειμε 
τιμητική πλακέτα στα καταστήματα τηλεφωνίας και 
ενέργειας «Δίκτυο» - Κ. Καραμανλή 143 και Καζαντζάκη 4 
Θεσσαλονίκη, για την προσφορά των καταστημάτων στο 
Σωματείο και γενικότερα στην Αστυνομική οικογένεια.
Την πλακέτα έδωσε ο Πρόεδρος κ. ΠΟΥΡΣΑΪΤΙΔΗΣ 
Λάζαρος, στον Διευθυντή των καταστημάτων «Δίκτυο» 
κ. ΜΑΧΑΙΡΙΔΗ Γεώργιο.

ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΜΕΛΟΥΣ Δ.Σ. IPA GOSLAR ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ
Είχαμε την τιμή, στις 27/2/2019 να 
υποδεχθούμε στα  γραφεία μας, το 
μέλος του ΔΣ ΙΡΑ GOSLAR ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ, 
Συνάδελφο SVEN JASPER που υπηρετεί στην  
FRONTEX ΕΙΔΟΜΕΝΗΣ. Ο αγαπητός μας 
φίλος ξεναγήθηκε στα γραφεία μας και 
έγινε μια πολύ ενδιαφέρουσα συζήτηση 
για θέματα που αφορούν την Διεθνή Ένωση 
Αστυνομικών. Τον υποδέχθηκαν ο Πρόεδρος 
μας κ. ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΗΣ Χριστόδουλος και το 
μέλος μας κ. ΚΑΤΣΑΟΥΝΙΔΗΣ Νικόλαος. 

Στην συνέχεια έγιναν δεκτοί   από τον Ταξίαρχο κ. ΜΑΥΡΟΠΟΥΛΟ Λάζαρο Δ/ντή της Δ/νσης 
Αστυνομίας Θεσσαλονίκης που τους επιφύλαξε μια θερμή υποδοχή!
Έγινε ανταλλαγή αναμνηστικών και συζητήθηκαν θέματα που αφορούν τα υπηρεσιακά δρώμενα 
καθώς και των δραστηριοτήτων της FRONΤEX.
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ΒΡΑΒΕΥΣΗ ΑΠΟ ΤΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΑΠΟΣΤΡΑΤΩΝ ΗΜΑΘΙΑΣ
Σε μια κατάμεστη αίθουσα στα γραφεία του Σωματείου Αποστράτων Ημαθίας, στην Βέροια 
πραγματοποιήθηκε στις 02-03-2019, με επιτυχία η Γενική Συνέλευση των μελών.
Προσκεκλημένοι της εκδήλωσης, ο Διευθυντής των καταστημάτων τηλεφωνίας και ενέργειας 
«Δίκτυο» κ. ΜΑΧΑΙΡΙΔΗΣ Γεώργιος και ο Α΄ Αντιπρόεδρος της Ένωσης Αποστράτων Αστυνομικών 
Θεσσαλονίκης και Πρόεδρος του Συνεταιρισμού Αστυνομικών Θεσσαλονίκης, κ. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ Ηλίας, 
ο οποίος ενημέρωσε τα μέλη του Σωματείου Αποστράτων Ημαθίας τόσο για  συνταξιοδοτικά 
ζητήματα, όσο και για τις προσφορές του Συνεταιρισμού.

Κατά την διάρκεια της εκδήλωσης, ο Πρόεδρος του 
Σωματείου Αποστράτων Ημαθίας κ. ΤΣΙΚΟΠΟΥΛΟΣ 
Πέτρος, απένειμε στον κ. ΒΑΣΙΛΑΚΗ Ηλία τιμητική 
πλακέτα για την προσφορά του στο Σωματείο 
Αποστράτων Ημαθίας. 
Ευχαριστούμε θερμά, το Δ.Σ. του Σωματείου 
Αποστράτων Ημαθίας, για την τιμητική διάκριση, 
για την υποδοχή και την εξαιρετική φιλοξενία. 

ΕΙΔΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΓΙΑ ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΥ 
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ  ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΔΙΑΜΟΝΗ  
Στα παραδοσιακά πετρόχτιστα δωμάτια του 
Ξενώνα, στην αγκαλιά του φυσικού τοπίου.

ΙΠΠΑΣΙΑ  
Με ήσυχα εκπαιδευμένα άλογα & συνοδό, 
για μικρούς και μεγάλους.

Έκπτωση 20 %   
(επί του εκάστοτε ισχύοντος τιμολογίου)

Για περισσότερες πληροφορίες, μπορείτε 
να επισκεφτείτε την ιστοσελίδα μας:  
www.ixnilatis.gr 
& να βλέπετε τα νέα μας κάνοντας Like ! 
στην σελίδα μας στο facebook: «Ιχνηλάτης 
Κερκίνη» 
Για διαθεσιμότητα και διευκρινήσεις μπορείτε 
να επικοινωνήσετε μαζί μας:
Τηλ. 23270 41000    
Κιν. 6932031940     
E-mail: ixnilatiskerkini&yahoo.com

Διαμονή & δραστηριότητες στην Λίμνη Κερκίνη

«ΙΧΝΗΛΑΤΗΣ»
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(συνέχεια στην επόμενη σελίδα) 

Τα μέλη της Ένωσης Αστυνομικών Εν Αποστρατεία Νομού Θεσσαλονίκης, της 
Διεθνούς Ένωσης Αστυνομικών Τ.Δ. Θεσσαλονίκης και του Συνεταιρισμού 
Αστυνομικών Θεσσαλονίκης, στο ετήσιο μνημόσυνο στο Λιτόχωρο.

Με την συμμετοχή δεκάδων μελών μας  
(2 λεωφορεία και Ι.Χ.) συμμετείχαμε στις  
31-03-2019 σε επιμνημόσυνη δέηση και 
κατάθεση στεφάνων στο Λιτόχωρο Πιερίας.
Σε μια άκρως συγκινητική εκδήλωση στην 
Κεντρική Πλατεία Λιτοχώρου, συνάδελφοι 
κυρίως των σωματείων αποστράτων 
Αστυνομικών από πολλές περιοχές της χώρας, 
προσήλθαν ως προσκυνητές να τιμήσουν τους 
δώδεκα ήρωες, του Σταθμού Χωροφυλακής 
Λιτοχώρου, οι οποίοι δέχτηκαν επίθεση στις 
30/31-03-1946 από κουμουνιστοσυμμορίτες 
και πέθαναν υπέρ πατρίδος υπερασπιζόμενοι 
τα ιερά και τα όσια.

Εξαιρετική δουλειά από τον Πρόεδρο της Ένωσης Αποστράτων Πιερίας κ. ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟ Δημήτριο.

Για την Διεθνή Ένωση Αστυνομικών Τ.Δ. Θεσσαλονίκης, στεφάνι κατέθεσε ο Πρόεδρος κ. 
ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΗΣ Χριστόδουλος.

Για την Ένωση Αποστράτων Αστυνομικών Θεσσαλονίκης, στεφάνι κατέθεσε ο Πρόεδρος κ. 
ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗΣ Γεώργιος. 
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(συνέχεια από την προηγούμενη σελίδα) 

Για τον Συνεταιρισμό Αστυνομικών Θεσσαλονίκης, στεφάνι κατέθεσε ο Γραμματέας κ. 
ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ Βασίλειος.
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Αφιέρωμα στην Διεθνή Ένωση Αστυνομικών Τοπική 
Διοίκηση Ξάνθης  (σελίδες 20-38)

ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΗΣ  Τ.Δ.  IPA ΞΑΝΘΗΣ
ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΝΩΣΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ Τ.Δ. ΞΑΝΘΗΣ – Νέστου 2 Α – Τ.Κ. 67 100  Τηλ. 25410-84124

ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 
ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ
Πρόεδρος 

ΤΣΙΛΙΓΓΙΡΗ ΜΑΡΙΑ
Γ. Γραμματέας

ΜΠΟΥΡΔΟΥΒΑΛΗΣ 
Α΄ Αντιπρόεδρος

ΝΤΑΚΟΣ ΜΙΧΑΗΛ
Β΄ Αντιπρόεδρος

ΔΕΤΣΑΡΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
Γ΄ Αντιπρόεδρος

ΑΡΑΠ  ΜΑΓΔΑ
Ταμίας  

ΓΕΩΡΓΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ         
ΘΕΟΦΑΝΗΣ

Αναπλ. Γεν. Γραμματέας                   

ΚΟΤΖΑΜΠΑΣΙΔΗΣ ΣΠΥΡΟΣ
Αναπλ. Ταμίας

ΚΑΡΑΜΠΙΠΕΡΗΣ
Υπεύθυνος Δημ. Σχέσεων
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ΑΓΩΝΑΣ ΜΠΑΣΚΕΤ  IPA ΞΑΝΘΗΣ-IPA ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
Στις  10-05-2014 και ώρα 13.30΄ στο κλειστό γήπεδο 
Δ.Α.Κ. Ασπίδας της Ξάνθης, πραγματοποιήθηκε 
φιλικός αγώνας μπάσκετ, μεταξύ των ομάδων της 
I.P.A. Ξάνθης και της I.P.A. Θεσσαλονίκης με σκοπό 
την ενίσχυση του Ψυχολογικού Κέντρου Ξάνθης.
Στο ημίχρονο του αγώνα βραβεύτηκε από την 
I.P.A. Θεσσαλονίκης ο Μητροπολίτης Ξάνθης και 
Περιθεωρίου κ.κ. Παντελεήμων για την συνεχή και 
άοκνη συμπαράστασή του στο έργο της Ελληνικής 
Αστυνομίας.

ΒΡΑΒΕΥΣΗ ΤΟΥ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΗ ΞΑΝΘΗΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΘΕΩΡΙΟΥ
Ο Συνεταιρισμός Αστυνομικών Θεσσαλονίκης, 
βράβευσε με τιμητική πλακέτα, τον Μητροπολίτη 
Ξάνθης και Περιθεωρίου κ.κ. Παντελεήμων, για την 
συνεχή υποστήριξη που προσφέρει στο έργο της 
Ελληνικής Αστυνομίας. Την επίδοση της πλακέτας 
έκανε ο Πρόεδρος του Συνεταιρισμού κ. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ 
Ηλίας. Ο σεβασμιώτατος Μητροπολίτης δήλωσε ότι 
ήταν μια ευχάριστη έκπληξη και ότι επιφυλάσσετε 
να ανταποδώσει.

Την 21/05/14 μέλη του Δ/Σ της Διεθνής Ένωσης 
Αστυνομικών Ξάνθης επισκέφτηκαν τον Μητροπολίτη 
Ξάνθης και Περιθεωρίου κ.κ. ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΟΝΑ, 
όπου και του παρέδωσαν τα χρήματα που είχαν 
μαζευτεί από τον αγώνα μπάσκετ μεταξύ των 
ομάδων της ΙΡΑ Ξάνθης και ΙΡΑ Θεσσαλονίκης για 
την στήριξη και ενίσχυση του ψυχολογικού κέντρου 
Ξάνθης. 

Ο Σεβασμιότατος αφού μας συνεχάρη για την πρωτοβουλία μας, μας παρακάλεσε να μεταφέρουμε 
τις ευχές και τις ευχαριστίες του στον πρόεδρο και το Δ.Σ. της ΙΡΑ Θεσσαλονίκης που υποστήριξαν 
αυτήν την προσπάθεια.

Το Δ.Σ. της IPA Ξάνθης, επισκέφτηκε τον Μητροπολίτη Ξάνθης 
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ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΕ ΤΗΝ ΗΓΕΣΙΑ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ

Στην Ξάνθη βρέθηκαν στις 15-5-2014 για υπηρεσιακούς λόγους τα ανώτατα στελέχη της Ελληνικής 
Αστυνομίας : Υπαρχηγός Α’ Αντιστράτηγος κ. ΠΑΠΑΣΠΥΡΟΥ Σπυρίδων, Αντιστράτηγος κ. ΚΑΤΡΙΑΔΑΚΗΣ 
Εμμανουήλ, Υποστράτηγος κ. ΣΑΛΑΜΑΓΚΑΣ Γεώργιος, Υποστράτηγος κ. ΤΣΟΥΚΝΑΔΗΣ Ιωακείμ οι 
οποίοι και είχαν συνάντηση για θέματα υπηρεσιακά με τον Ταξίαρχο κ. ΓΚΟΔΟΣΙΔΗ Γεώργιο. 
Κατά την διάρκεια της παραμονής τους στο Αστυνομικό Μέγαρο Ξάνθης δέχτηκαν τους προέδρους 
της Τ.Δ. IPA Ξάνθης κ. Χρήστο ΙΩΑΝΝΙΔΗ και Τ.Δ. IPA Σάμου κ. Γιώργο ΑΒΡΑΜΙΔΗ οι οποίοι και 
συζήτησαν μαζί τους θέματα της ΙΡΑ και όλα τα τελευταία γεγονότα αλλά και εκδηλώσεις που 
πραγματοποιήθηκαν σε συνεργασία με την ΙΡΑ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ για τον αγώνα μπάσκετ με 
φιλανθρωπικό σκοπό και γενικά την φιλική συνάντηση που έγινε στην ΞΑΝΘΗ. 

ΕΚΘΕΣΗ ΠΥΡΟΓΡΑΦΙΑΣ ΑΠΟ ΤΟΝ ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟ IPA ΞΑΝΘΗΣ κ. ΔΕΤΣΑΡΙΔΗ ΔΗΜΗΤΡΙΟ

ΔΙΑΛΕΞΕΙΣ
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ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΝΩΣΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ Τ.Δ. ΞΑΝΘΗΣ 
Την 15/05/14 ο Πρόεδρος της Τ/Δ Ξάνθης κ. 
ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ Χρήστος και το μέλος κ. ΤΣΙΛΙΓΓΙΡΗ 
Μένια συναντήθηκαν στην Μητρόπολη Ξάνθης 
με τον Πάπα και Πατριάρχη Αλεξανδρείας και 
Πάσης Αφρικής Μακαριότατο κ.κ. Θεόδωρο Β’. 
Τον ενημερώσαμε για το κοινωνικό έργο της 
Ι.Ρ.Α. και ειδικά της Τ.Δ. Ξάνθης. 
Ο Μακαριότατος αφού μας έδωσε την ευχή 
του, μας προσκάλεσε να επισκεφτούμε την 
Μητρόπολη του Καμερούν όπου υπάρχει ο 
Ιερός Ναός του Αγίου Παντελεήμονα, ο οποίος 
χτίστηκε εξ ολοκλήρου από την Μητρόπολη 
Ξάνθης. 
Δύο λόγια για τον Μακαριότατο: 
Γεννήθηκε το 1954, ο πατέρας του Κρητικός 
Χανιώτης, αστυνομικός στο επάγγελμα 
(υπηρετούσε στην Ξάνθη), η μητέρα του 
Ξανθιώτισσα από το χωριό Δαφνώνα. 
Είναι απόφοιτος της Ριζαρείου Εκκλησιαστικής 
Σχολής και πτυχιούχος της Θεολογικής 
Σχολής του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου 
Θεσσαλονίκης. 
Επίσης σπούδασε στην Οδησσό της Ρωσίας 
Ιστορία Τέχνης, Λογοτεχνία και Φιλοσοφία. 
Εκάρη μοναχός στην Ιερά Μονή Κοιμήσεως 
Θεοτόκου Αγκαράθου. Xειροτονήθηκε Διάκονος 

το 1975 και Πρεσβύτερος - Αρχιμανδρίτης το 
έτος 1978 υπό του Μητροπολίτου Λάμπης και 
Σφακίων Θεοδώρου. 
Τα έτη 1975-85 υπηρέτησε ως Αρχιδιάκονος 
και Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Μητροπόλεως 
Λάμπης και Σφακίων. 
Τα έτη 1985 -90 υπηρέτησε ως Πατριαρχικός 
Έξαρχος στη Ρωσία με έδρα την Οδησσό επί 
Πατριαρχών Νικολάου ΣΤ΄ και Παρθενίου 
Γ΄, όπου συνέστησε το Ίδρυμα Ελληνικού 
Πολιτισμού και το Μουσείο Φιλικής Εταιρείας. 
Το 1990 χειροτονήθηκε Επίσκοπος υπό τον 
τίτλο της πάλαι ποτέ διαλαμψάσης Επισκοπής 
Κυρήνης και διορίστηκε Εκπρόσωπος 
και Διευθυντής του Γραφείου της Α.Θ. 
Μακαριότητος του Πάπα και Πατριάρχου 
Αλεξανδρείας Παρθενίου Γ΄ στην Αθήνα 1990 
- 1997. Το 1997 διορίστηκε Πατριαρχικός 
Επίτροπος Αλεξανδρείας από τον Πατριάρχη 
Αλεξανδρείας Πέτρο Ζ΄. Μετά 10 μήνες εξελέγη 
Μητροπολίτης της Ιεράς Μητροπόλεως 
Καμερούν. Το 2002 εγκαταστάθηκε στην Ιερά 
Μητρόπολη Ζιμπάμπουε. Στις 9-10-2004 
εξελέγη υπό της Ιεραρχίας του Αλεξανδρινού 
Θρόνου παμψηφεί ως ο 115ος Πάπας και 
Πατριάρχης Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής.
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ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΝΩΣΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ Τ.Δ. ΞΑΝΘΗΣ
Η Διεθνής Ένωση Αστυνομικών Ξάνθης, στα πλαίσια 
του κοινωνικού της έργου το Μ. Σάββατο 11/04/15 
αφού συγκέντρωσε τρόφιμα, κουβέρτες, σεντόνια, 
είδη καθαριότητας και παιχνίδια επισκέφτηκε το 
παιδικό χωριό SOS Θράκης όπου και τα παρέδωσε.

Ρεκόρ Guinness στην Ξάνθη
Η IPA Ξάνθης ήταν υποστηρικτής και παρών στην εκδήλωση.
Ξάνθη 30-03-2016
Ώρα 12.00΄ Ξεκίνησε η μεγαλύτερη καριόκα στον κόσμο το ρεκόρ Guinness διεκδικεί η Ξάνθη!
Ώρα 17.30΄ Έτοιμη η υπερπαραγωγή των Ζαχαροπλαστών της Ξάνθης. 383 κιλά, πλαισιωμένα από 
Γαλανόλευκη, γιατί είναι τρελοί αυτοί οι Έλληνες, μα πιο πολύ οι Ξανθιώτες. 
Μπράβο σε όλους τους συντελεστές. 

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ IPA ΞΑΝΘΗΣ ΜΕ ΤΟΝ ΑΝΤΙΣΤΡΑΤΗΓΟ ΕΛ.ΑΣ. κ. ΚΑΡΑΜΑΛΑΚΗ

Κατά την επίσκεψή του, στις Αστυνομικές Υπηρεσίες 
της Ξάνθης, ο Υπαρχηγός της Ελληνικής Αστυνομίας 
Αντιστράτηγος κ. ΚΑΡΑΜΑΛΑΚΗΣ Μιχαήλ, συναντήθηκε 
με τον Πρόεδρο της Διεθνούς Ένωσης Αστυνομικών 
Τοπική Διοίκηση Ξάνθης.
Ο Πρόεδρος της I.P.A. Ξάνθης, επέδωσε στον κ. Υπαρχηγό 
ένα λαβαράκι της Ένωσης και ευχαρίστησε τον κ. Υπαρχηγό 
για την συνεχή υποστήριξη στο έργο της Διεθνούς Ένωσης 
Αστυνομικών.
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ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΝΩΣΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ Τ.Δ. ΞΑΝΘΗΣ
Ανασκόπηση των δράσεων της Τοπικής μας για το έτος 2015.
ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ: 1) Συμμετοχή στις Θρακικές Λαογραφικές Γιορτές Ξάνθης. 2) Αποκριάτικη παιδική
εκδήλωση.
ΜΑΡΤΙΟΣ: Συμμετοχή με 20 αθλητές στο Xanthi Old City rail και πολλούς εθελοντές ώστε να 
εξασφαλίσουν την άψογη οργάνωση του αγώνα.
ΑΠΡΙΛΙΟΣ: 1) Στηρίξαμε την προσπάθεια της IPA Θεσσαλονίκης για την ενίσχυση του παιδικού
χωριού SOS Πλαγιαρίου με τρόφιμα, είδη πρώτης ανάγκης, ιματισμό. 2) Παραδώσαμε στο παιδικό
χωριό SOS Θράκης τρόφιμα, ρούχα, είδη πρώτης ανάγκης, παιχνίδια, κουβέρτες. 3) Παραδώσαμε
τρόφιμα στην Ιερά Μητρόπολη Ξάνθης (τραπέζι της αγάπης).
ΙΟΥΝΙΟΣ: 1) Παραδώσαμε στο παιδικό χωριό SOS Θράκης 12 ποδήλατα. 
2) Καθαρίσαμε την παραλία Σκάλας Αβδήρων σε συνεργασία με τον πολιτιστικό σύλλογο της Σκάλας 
Αβδήρων.
ΙΟΥΛΙΟΣ: Παραδώσαμε 5 ποδήλατα στο παιδικό χωριό SOS Θράκης.
ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ: 1) Συμμετοχή στα Δημοκρίτεια 2015 (Πολιτιστική Εβδομάδα Δήμου Αβδήρων). 
2) Συμμετοχή στην βραδιά των ηλικιωμένων (Γεροκομείο Ξάνθης). 3) Παραδώσαμε στο παιδικό 
χωριό SOS Θράκης 10 κρεβάτια με πλήρη εξοπλισμό (κουβέρτες, σεντόνια, μαξιλάρια, παπλώματα).
Ευχαριστούμε την COCO-MAT για την άμεση ανταπόκριση και στήριξή της.
ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ: 1) Παραδώσαμε στο παιδικό χωριό SOS Θράκης 6 ακόμα κρεβάτια με πλήρη
εξοπλισμό. 2) Συμμετοχή στις εκδηλώσεις Παλιάς Πόλης Ξάνθης.
ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ: Συμμετοχή στο 2ο Δημοκρίτειο ημιμαραθώνιο με 20 δρομείς.
ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ: Συμμετοχή στην γειτονιά του Άι Βασίλη (εικοσαήμερη Φιλανθρωπική εκδήλωση)
Ευχόμαστε το 2016 να έχουμε υγεία, καθώς και όλος ο κόσμος, έτσι ώστε να μπορέσουμε να 
πραγματοποιήσουμε κάτι παραπάνω.
Η Διεθνής Ένωση Αστυνομικών Ξάνθης, δια του Αντιπροέδρου της κ. ΔΕΤΣΑΡΙΔΗ Δημητρίου, 
παρέδωσε στις 04-08-2015 δώδεκα (12) ποδήλατα στο παιδικό χωριό SOS στην Αλεξανδρούπολη.

Τα ποδήλατα ήταν από προσφορές συναδέλφων 
και φίλων της Διεθνούς Ένωσης Αστυνομικών.
Πιστοί στην δέσμευση που κάναμε στα παιδιά 
του Παιδικού Χωριού SOS Θράκης.
Σήμερα 01-09-2015 πραγματοποιήσαμε την 
Τρίτη επίσκεψή μας και παραδώσαμε με 
τον πρωτεργάτη της ιδέας, τον ακούραστο 
Αντιπρόεδρό μας κ. ΔΕΤΣΑΡΙΔΗ Δημήτριο και 
την Ταμία κ. ΑΡΑΠ Μάγδα, δεκαπέντε (15) 
πλήρη κρεβάτια της COCO-MAT, την οποία και 
ευχαριστούμε για την άμεση ανταπόκριση στο 
αίτημά μας.
Δεσμευόμαστε ότι θα υπάρξει και συνέχεια.
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ΑΠΟΚΡΙΑΤΙΚΟΣ ΧΟΡΟΣ ΚΑΙ ΚΟΠΗ ΠΙΤΑΣ ΑΠΟ ΤΙΣ ΕΝΩΣΕΙΣ: I.P.A. ΞΑΝΘΗΣ ΚΑΙ ΕΝΩΣΗ ΑΠΟΣΤΡΑΤΩΝ 
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ ΞΑΝΘΗΣ ΚΑΙ ΒΡΑΒΕΥΣΗ ΑΠΟ ΤΑ ΔΥΟ ΣΩΜΑΤΕΙΑ ΤΟΥ: ΒΑΣΙΛΑΚΗ ΗΛΙΑ (για την 
πολύτιμη και ανιδιοτελή πολύπλευρη προσφορά του και στα δύο Σωματεία)
Την Τσικνοπέμπτη 16 Φεβρουαρίου 2017 διάλεξαν ως ημέρα και πραγματοποίησαν τον πρώτο κοινό 
αποκριάτικο χορό τους η Τοπική Διοίκηση Ξάνθης της Διεθνούς Ένωσης Αστυνομικών και η Ένωση 
Αποστράτων Αστυνομικών σε εγκάρδιο κλίμα στο κέντρο διασκέδασης «ΝΕΡΑΙΔΑ» αποδεικνύοντας 
τις καλές σχέσεις και την άψογη συνεργασία των δύο σωματείων.

ΕΝΩΣΗ ΑΠΟΣΤΡΑΤΩΝ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ ΞΑΝΘΗΣ

Η εορταστική εκδήλωση περιλάμβανε κοπή της Πρωτοχρονιάτικης Πίτας από τον Σεβασμιότατο 
μητροπολίτη Ξάνθης και Περιθεωρίου κ.κ. Παντελεήμονα και την βράβευση (με έπαινο, συμβολικό 
χρηματικό ποσό, φωτογραφική μηχανή προσφορά της WIND Ξάνθης) των παιδιών που πέτυχαν 
σε ΑΕΙ ή ΤΕΙ το έτος 2016 και ήταν: από την Ένωση Αποστράτων ο ΜΑΡΤΣΑΣ Ιωάννης / Δημήτριος 
και η ΣΥΝΑΝΙΔΟΥ Αικατερίνη -Μαρίνα (Μηχανικών Περιβάλλοντος Δημοκρίτειου Παν. Θράκης/
(Ξάνθη), η ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ Παναγιώτα (Λογιστικής & Χρηματοοικονομικής, Πανεπιστήμιο 
Μακεδονία), ο ΚΑΛΑΜΑΡΗΣ Χαράλαμπος (Μαθηματικών Πανεπιστημίου Ιωαννίνων), η ΚΟΤΟΓΛΟΥ 
Αθηνά (Κοινωνικής Δ/σης και Πολιτικ. Επιστήμης Δημοκρίτειου Πανεπ. Θράκης (Κομοτηνή), ο 
ΣΑΡΗΚΩΝΣΤΑΝΤΗΣ Δημήτριος (Διοίκησης Επιχειρήσεων / ΤΕΙ Καβάλα) και από την ΙΡΑ ο ΓΚΙΚΑΣ 
Δημήτριος (Τμήμα Λογιστικής & Χρηματοοικονομικής Τ.Ε.Ι. Σερρών), η ΔΟΥΜΠΑ Νίκη (Σ.Σ.Α.Σ. 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ) και ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ Κυριάκος (Σχολή Υπαξ/κων Ναυτικών Δοκίμων).
Τίμησαν με την παρουσία τους ο Διευθυντής της Δ.Α. Ξάνθης κ. Ιωάννης Καραμανλής, οι πρόεδροι 
των Συνδέσμων Αποστράτων Καβάλας και Ροδόπης κ.κ. Κιοσές Ηλίας και Κυριαζίδης Αργύρης, ο 
Α΄ Αντιπρόεδρος της Ένωσης Αστυνομικών Ε.Α. Θεσσαλονίκης κ. Ηλίας Βασιλάκης και την I.P.A. 
Θεσσαλονίκης ο Πρόεδρος ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ Βασίλειος, σύσσωμα τα Διοικητικά συμβούλια με 
επικεφαλής τους προέδρους Χρήστο Ιωαννίδη και Θεοφάνη Καραμπιπέρη.
Επίσης υπήρχαν τρεις ειδικές βραβεύσεις με τιμητικές πλακέτες, για δύο μέλη της Ένωσης 
Αποστράτων τα οποία αποχώρησαν από το Δ.Σ. μετά από παρουσία 15 ετών και ήταν ο Γιάννης 
Δαλακάκης την απονομή έκανε ο Ηλίας Βασιλάκης, ο Χρήστος Μπόζης την απονομή έκανε ο α΄ 
αντιπρόεδρος της Ένωσης Αποστράτων Γεώργιος Ανδρέου και για τον Ηλία Βασιλάκη για την πολύτιμη 
και ανιδιοτελή πολύπλευρη προσφορά του και στα δύο Σωματεία την απονομή έκανε η Ταμίας 
της ΙΡΑ Μαγδαληνή Αράπ. Πολλές ευχαριστίες απευθύνουν τα δύο Διοικητικά Συμβούλια, στους 
προέδρους και εκπροσώπους των τεσσάρων σωματείων που έδωσαν το παρόν στον αποκριάτικο 
χορό μας και τους χορηγούς των δώρων αφού υπήρξε λαχειοφόρος αγορά με τον αριθμό όμως 
της πρόσκλησης χωρίς να πωληθούν άλλοι λαχνοί μέσα στην αίθουσα: Συνεταιρισμό Αστυνομικών 
Θεσσαλονίκης, καταστήματα WIND Ξάνθης, το τουριστικό γραφείο ΤΟΝΙΑΣ TRAVEL με το οποίο 
διοργανώνουμε τις εκδρομές μας, το καφέ εστιατόριο ΞΑΝΘΙΠΠΗ, την ταβέρνα το ΠΕΡΑΣΜΑ, τον 
συνάδελφό μας Νίκο Φυτόπουλο και την κα Φωτούλα Θεοδωρίδου, για τις προσφορές τους στο 
τέλος της κλήρωσης της λαχειοφόρου αγοράς.

ΓΙΑ ΤΑ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΑ ΣΥΜΒΟΥΛΙΑ ΤΩΝ ΔΥΟ ΕΝΩΣΕΩΝ
Ο Πρόεδρος – ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ Χρήστος                             Ο Πρόεδρος - ΚΑΡΑΜΠΙΠΕΡΗΣ Θεοφάνης
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ΚΥΠΡΙΟΙ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΙ ΣΤΗΝ ΞΑΝΘΗ
Στην Ξάνθη το 2ήμερο 5 & 6/3 φιλοξενούμενοι της ΙΡΑ & ΕΑΑ Κύπριοι Αστυνομικοί.
Στα πλαίσια του 4ήμερου επίσκεψης (4-7/3/17) στην Βόρεια Ελλάδα του Συλλόγου Παλαιμάχων 
ποδοσφαιριστών του Δήμου Ύψωνα Κύπρου, που στην πλειοψηφία τους ήταν Κύπριοι αστυνομικοί, 
που υπηρετούν στην Λάρνακα, το 2ήμερο 5 και 6 Μαρτίου 2017, το αφιέρωσαν στην Θράκη.
Έτσι την Κυριακή το πρωί βρέθηκαν, φιλοξενούμενοι της ΙΡΑ Ξάνθης και της Ένωσης Αποστράτων 
Αστυνομικών Ξάνθης, στο Αυξέντιο συμμετέχοντας στις εορταστικές εκδηλώσεις σε μνήμη της 
θυσίας των ηρώων Κύπριων αγωνιστών, Γρηγόρη Αυξεντίου και Ευαγόρα Παλληκαρίδη, όπου 
είχαν την ευκαιρία να ξεναγηθούν στο μουσείο και να γνωρίσουν από κοντά  τον εν ζωή αγωνιστή 
Ανδρέα Βασιλείου που επέφερε στους Βρετανούς το μεγαλύτερο κτύπημα του αγώνα της ΕΟΚΑ, 
ανατινάζοντας τους (5) αεροπλάνα με το υπόστεγο και τα ανταλλακτικά τους στο Ακρωτήρι..

Την Δευτέρα το μεσημέρι κατά την 
επιστροφή τους από την Αλεξανδρούπολη 
όπου είχαν διανυκτερεύσει, επισκέφτηκαν 
τον Αντιπερειφερειαρχή Ξάνθης κ. Κώστα 
Ζαγναφέρη, ο οποίος τους παρέθεσε 
δεξίωση και μετά την ξενάγηση στην πόλη 
της Ξάνθης από τους Χρήστο Ιωαννίδη (είχε 
αναλάβει και την φωτογράφηση), Φάνη 
Καραμπιπέρη, Κώστα Δεληγιαννόπουλο 
και Σταύρο Κοτζαμπασίδη και το φιλικό 
αγώνα με τους παλαιμάχους του Δήμου 
Βιστονίδα στο γήπεδο της Γενισέας, 
όλη η αποστολή (63) ατόμων κατέλυσε 
στην ταβέρνα ΞΑΝΘΙΠΠΗ, για το 
αποχαιρετιστήριο γεύμα. Αργά το βράδυ 
της Δευτέρας πήραν τον δρόμο της 

επιστροφής στην συμπρωτεύουσα με τις καλύτερες εντυπώσεις και ευχαριστίες στα δύο σωματεία 
την Ξάνθης.

Η ΤΟΠΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ IPA ΞΑΝΘΗΣ ΣΥΜΜΕΤΕΙΧΕ ΣΤΗΝ 1-η ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ 
ΣΥΝΔΙΑΣΚΕΨΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ ΓΥΝΑΙΚΩΝ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ
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ΙΔΡΥΣΗ Τ.Δ. IPA ΣΜΟΛΙΑΝ ΒΟΥΛΓΑΡΙΑΣ

ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΝΩΣΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ Τ.Δ. ΞΑΝΘΗΣ
Παρών στίς  εργασίες της ίδρυσης της Τ.Δ I.P.A.. Σμόλιαν 
Βουλγαρίας η Διεθνής Ένωση Αστυνομικών Ξάνθης και η 
Ένωση Αποστράτων Ξάνθης. 
Το Σμόλιαν είναι η 13η  Τοπική Διοίκηση της ΙΡΑ Βουλγαρίας. 
Το Σαββατοκύριακο 20/21-4-2019 αντιπροσωπεία των 
δύο σωματείων της Ξάνθης (Ένωση Αποστράτων – ΙΡΑ) 
βρέθηκαν στο Σμόλιαν της Βουλγαρίας προσκεκλημένοι 
από την Διοικούσα επιτροπή της γειτονικής μας πόλης, 
για να παρακολουθήσουμε τις εργασίες ίδρυσης της 
Τοπικής Διοίκησης. 
Την αντιπροσωπεία αποτελούσαν ο πρόεδρος των 
Ένωσης Αποστράτων και υπεύθυνος τύπου της Τ.Δ. 
Ξάνθης κ. Θεοφάνης Καραμπιπέρης, ο Aναπλ. Ταμίας της 
Τ.Δ. Ξάνθης κ. Σταύρος Κοτζαμπασίδης και ο συνάδελφος 
κ. Δημήτρης Καμαρούδης ως διερμηνέας. 
Από την Εθνικό τμήμα Βουλγαρίας το παρόν έδωσαν ο 
πρόεδρος, η αντιπρόεδρος και η Γενική γραμματέας που 
παρουσίασε το έργο της ΙΡΑ και του Εθνικού Τμήματος 
Βουλγαρίας. 

Οι εργασίες ξεκίνησαν περί ώρα 15.00΄ του Σαββάτου και αφού συμπληρώθηκε ο αριθμός πενήντα 
(50) σε αντίθεση με την Ελλάδα, όπου για να δημιουργηθεί ένα σωματείο ή σύλλογος χρειάζονται 
είκοσι μέλη. Η τελετή ξεκίνησε με τον Εθνικό ύμνο της Βουλγαρίας, ακολούθησε ο ύμνος της ΙΡΑ 
ενώ υπήρχε και ύμνος για την Αστυνομία. 
Μετά το τέλος της τελετής πραγματοποιήθηκε οι ανταλλαγή  αναμνηστικών. 
Ο πρόεδρος του Εθνικού τμήματος της Βουλγαρίας παρέδωσε το έμβλημα της Τοπικής διοίκησης στα 
τρία μέλη που αποτελούν την διοίκηση, ενώ χαιρετισμό και τα συγχαρητήρια για την πρωτοβουλία 
τους αυτή να ιδρύσουν Τοπική Διοίκηση ΙΡΑ έδωσε ο πρόεδρος κ. Θεοφάνης Καραμπιπέρης δίνοντας 
αναμνηστικό πίνακα που φιλοτέχνησε ο αντιπρόεδρος της ΙΡΑ Ξάνθης κ. Δημήτρης Δετσαρίδης σε 
ανάμνηση της παρουσίας μας. 
Ο πρόεδρος της ΙΡΑ Σμόλιαν μας έδωσε εικόνα του Αρχάγγελου Μιχαήλ. Άξιον αναφοράς ότι ο 
πρόεδρος του Εθνικού Τμήματος μας προσκάλεσε του χρόνου στο πανελλήνιο συνέδριο που θα 
γίνει στο Σαντάνσκι. 
Ακολούθησε δεξίωση προς τιμή όλων των παρευρισκομένων, ενώ πρέπει να αναφέρουμε ότι το 
οίκημα που έγινε η τελετή είναι η Λέσχη της Αστυνομίας του Σμόλιαν που έχει και ξενώνες και 
εγκαινιάστηκε επί ημερών του τότε Αστυν. Διευθυντή και τώρα Δημοτικού σύμβουλου Σμόλιαν κ. 
Κιρίλ Καραχρίστεφ. 
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29/3/2019 Παράδοση τροφίμων στο Παράρτημα Ατόμων Με Αναπηρία Ξάνθης. 
Ευχαριστούμε την PastRY LanD για την συνεργασία και την βοήθεια.

ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΝΩΣΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ Τ.Δ. ΞΑΝΘΗΣ
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ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΟ ΛΙΤΟΧΩΡΟ 30-03-2019
Την Κυριακή 31 Μαρτίου 2019, η Ένωση Αποστράτων Αστυνομικών με την ΙΡΑ Ξάνθης  
πραγματοποίησαν ημερήσια προσκυνηματική  εκδρομή στο Λιτόχωρο, όπου πραγματοποιήθηκε 
το ετήσιο μνημόσυνο στην μνήμη των υπέρ Πατρίδος φονευθέντων στη μάχη του Λιτοχώρου την 
30/31 Μαρτίου 1946 . 
Η επιμνημόσυνη δέηση εψάλλει στον Ιερό Ναό Αγίου Νικολάου Λιτόχωρου, παρουσία  Αστυνομικών, 
Στρατιωτικών και φίλων από όλη την Ελλάδα.
Στη συνέχεια οι συμμετέχοντες στην τελετή, μετέβησαν, από την εκκλησία στην Κεντρική Πλατεία 
Λιτοχώρου όπου βρίσκεται το Μνημείο Ηρώων του Λιτόχωρου και σε μια άκρως συγκινητική 
εκδήλωση εψάλλει  τρισάγιο, πραγματοποιήθηκαν χαιρετισμος  από τον μοναδικό επιζώντα της 
μάχης Ανθ/στη Χωροφυλακής  95 χρονών σήμερα, κ. ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ Νικόλαο ο οποίος δεν 
παρευρέθη για λόγους υγείας (την επιστολή διάβασε ο πρόεδρος του Συνδέσμου Αποστράτων 
Τρικάλων) ενώ στο ιστορικό αναφέρθηκε ο πρόεδρος του Συνδέσμου Αποστράτων Σωμάτων 
Ασφάλειας Ν. Πιερίας κ. ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΣ Δημήτριος, που κάθε χρόνο παρουσιάζει πολλές 
λεπτομέρειες από εκείνη την νύχτα και όσα επακολούθησαν. . Η εκδήλωση έκλεισε με τον Εθνικό 
μας ύμνο τον οποίο έψαλλαν όλοι οι παρευρισκόμενοι, ενώ για πρώτη φορά ακούσθηκε ο ύμνος 
της μάχης του Λιτοχώρου και του Μακρυγιάννη.

Στεφάνια κατέθεσαν δεκάδες οργανώσεις. Το στεφάνι 
από μέρος της Ένωσης Αποστράτων Αστυνομικών και 
της ΙΡΑ Ξάνθης  κατέθεσε ο Πρόεδρος και υπεύθυνος 
Δημοσίων Σχέσεων αντίστοιχα, Καραμπιπέρης 
Θεοφάνης. 
Μετά το πέρας της τελετής οι εκδρομείς επισκεφθήκαμε 
την Ιερά Πατριαρχική και Σταυροπηγιακή Μονή του 
Αγίου Διονυσίου του εν Ολύμπω και στην συνέχεια 
γευματίσαμε σε ταβέρνα της Κατερίνης. Αργά το βράδυ 
επέστρεψαν στην Ξάνθη με τις καλύτερες εντυπώσεις 
και ικανοποιημένοι ότι για άλλη μία χρονιά τελέσαν 
το καθήκον τους έναντι των φονευθέντων ηρώων 
συναδέλφων τους.
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ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΝΩΣΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ Τ.Δ. ΞΑΝΘΗΣ
Δωρεά κρεβατιών στην Ι. Μ. Αγίας Ειρήνης Ξάνθης
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(συνέχεια στην επόμενη σελίδα) 

ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΝΩΣΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ Τ.Δ. ΞΑΝΘΗΣ
ΕΤΗΣΙΟΣ  ΧΟΡΟΣ  ΞΑΝΘΗΣ
Με την παρουσία των Μητροπολιτών Ξάνθης & Ροδόπης η κοπή της πίτας της Ένωσης Αποστράτων 
Αστυνομικών και ΙΡΑ Ξάνθης.
Το Σάββατο 9 Φεβρουαρίου 2019 πραγματοποιήθηκε ο κοινός ετήσιος χορός  της Ένωσης 
Αποστράτων Αστυνομικών και ΙΡΑ Ξάνθης.

Η εκδήλωση τα τελευταία χρόνια συνδυάζεται με την κοπή της Βασιλόπιτας από τον Σεβασμιότατο 
Μητροπολίτη Ξάνθης και Περιθεωρίου κ.κ. Παντελεήμονα και γίνονται βραβεύσεις. Κεντρικό 
πρόσωπο ο Μητροπολίτης Μαρωνείας και Κομοτηνής κ.κ. Παντελεήμων ο οποίος τιμήθηκε με 
την εικόνα του Αγίου Παντελεήμονα - που κατασκεύασε ο αντιπρόεδρος της ΙΡΑ κ. Δημήτρης 
Δετσαρίδης - για την 18ετή (1996-2013) προσφορά του στην Ξάνθη. Επίσης τιμήθηκαν με πλακέτες 
για την προσφορά τους στην Ένωσή μέσα από διάφορες θέσεις του Διοικητικού Συμβουλίου οι 
Χρήστος Ξενοκώστας, Σωτήριος Λασκαράκης και Γιάννης Πιστόλας. Η πετυχημένη βραδιά ήταν 
αφιερωμένη και στα παιδιά μας (Μουρατίδη Παναγιώτη, Μαρσίδου Άννα, Σαμώλη Φωτεινή και 
Νικολέτα Δετσαρίδου) που τιμήθηκαν με έπαινο και δώρο από την WIND Ξάνθης για την εισαγωγή 
τους στην τριτοβάθμια εκπαίδευση.
Το παρόν στην εκδήλωση, έδωσαν ο Δήμαρχος Ξάνθης κ. Χαράλαμπος Δημαρχόπουλος που ήταν 
ο τυχερός της Βασιλόπιτας, ο Αστυνομικός Διευθυντής κ. Χρήστος Σταμπουλής, ο αντιπρόεδρος 
της ΠΟΑΣΑ κ. Νικόλαος Παπαδόπουλος, οι πρόεδροι των Συνδέσμων Αποστράτων: Καβάλας 
κ. Ηλίας Κιοσσές, Κιλκίς κ. Κων/νίδης Αντώνιος,  Έβρου κ. Ανέστης Αργυριάδης, ο Αντιπρόεδρος 
των Σερρών κ. Σοφοκλής Τσερτσίδης, οι πρόεδροι των ΙΡΑ: Θεσσαλονίκης κ. Χριστοδουλής 
Χριστόδουλος, Αλεξανδρούπολης κ. Αναγνώστου Κων/νος, ο α΄ αντιπρόεδρος των Σερρών κ. 
Παντελής Χράπας, ο πρόεδρος και ο γεν. γραμματέας της Σ.Κ.Α. Ξάνθης κ.κ. Γουναρίδης Νικόλαος 
– Παναγιώτης Δροσίδης αντίστοιχα, ο πρόεδρος του Συνεταιρισμού Αστυνομικών Θεσσαλονίκης 
και Αντιπρόεδρος της  Ένωσης εν Αποστρατεία Θεσ/νίκης κ. Ηλίας Βασιλάκης με τον καλό μας φίλο 
από την συμπρωτεύουσα Γιώργο Μαχαιρίδη των καταστημάτων «ΔΙΚΤΥΟ» και τέλος ο Δημοτικός 
σύμβουλος του Δήμου Καβάλας και φίλος της Ένωσης Αποστράτων κ. Δημήτρης Καζανίδης.
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Μάλιστα τον Ηλία Βασιλάκη δεν τον ξέχασε ο Σεβασμιότατος Μητροπολίτης Ξάνθης και κατά την 
είσοδό του στο Κέντρο Διασκέδασης του έδωσε ένα θρησκευτικό άλμπουμ, το οποίο είχε υποσχεθεί 
από την τελευταία τους συνάντηση στο παρεκκλήσι της Αγίας Κυριακής & Κοσμά του Αιτωλού στην 
Μύκη.

Οι Πρόεδροι  και τα μέλη του Δ.Σ. των 
δύο σωματείων αστυνομικών του Νομού 
μας ευχαριστούν θερμά τους επισήμους 
προσκεκλημένους που παρευρέθησαν και με 
την παρουσία τους λάμπρυναν την εκδήλωση 
μας, όλα τα μέλη και τους φίλους που τίμησαν 
με την παρουσία τους  την όλη εκδήλωση, 
όπως επίσης τον πρόεδρο του Συνεταιρισμού 
Αστυνομικών Θεσσαλονίκης κ. Ηλία Βασιλάκη, 
τον Γιώργο Μαχαιρίδη των καταστημάτων 
«ΔΙΚΤΥΟ», την WIND Ξάνθης, τον Αλατζίδη 
Θεόδωρο του «ΙΧΝΙΛΑΤΗ» Κερκίνης Σερρών, 
τους επαγγελματίες, για την ευγενική προσφορά 
τους προς τα σωματεία μας.
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(συνέχεια από την προηγούμενη σελίδα) 
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ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΝΩΣΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ Τ.Δ. ΞΑΝΘΗΣ
Από την σύνταξη του περιοδικού:
Στις επόμενες σελίδες, σας παρουσιάζουμε ορισμένες από τις δράσεις της 
Τοπικής Διοίκησης I.P.A. Ξάνθης μέσα από τον φωτογραφικό φακό, καθώς 
μια φωτογραφία …….χίλιες λέξεις. Θερμά συγχαρητήρια !!!

ΑΓΙΟΣ ΑΡΤΕΜΙΟΣ

ΑΙΜΟΔΟΣΙΑ

ΦΙΛΑΝΘΡΩΠΙΚΟΣ ΑΓΩΝΑΣ ΓΙΑ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟ



- 35 -- 35 -

ΑΔΕΛΦΟΠΟΙΗΣΗ ΜΕ ΚΥΠΡΟ

ΒΟΗΘΕΙΑ ΣΤΗΝ ΜΑΝΔΡΑ ΑΤΤΙΚΗΣ
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ΒΡΑΒΕΥΣΗ ΤΟΥ ΙΔΙΚΟΤΗΤΗ ΜΠΥΡΑΣ ΒΕΡΓΙΝΑ

ΣΤΗΡΙΞΗ ΤΟΥ ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟΥ ΞΑΝΘΗΣ

ΔΩΡΕΕΣ ΣΤΟ ΠΑΙΔΙΚΟ ΧΩΡΙΟ  SOS  ΞΑΝΘΗΣ
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ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΤΗΣ IPA ΞΑΝΘΗΣ
ΡΟΥΜΑΝΙΑ

ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ ΒΙΕΝΝΗ

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ

ΦΙΛΙΠΠΟΥΠΟΛΗ
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ΣΜΟΛΙΑΝ ΒΟΥΛΓΑΡΙΑΣ

ΛΕΥΚΑΔΑ

ΙΩΑΝΝΙΝΑ

ΠΡΕΒΕΖΑ

Από την σύνταξη του περιοδικού:
Οι δράσεις της Τοπικής Διοίκησης I.P.A. Ξάνθης είναι τόσες 
πολλές, που θα χρειαζόμασταν εκατοντάδες σελίδες για να 
αποτυπωθούν.
Στις λίγες αυτές σελίδες που αναφερθήκαμε, ελπίζουμε να 
αντιληφθήκατε το σπουδαίο έργο που προσφέρει στα Μέλη της, 
στην Αστυνομία και την Κοινωνία. Αξίζουν θερμά συγχαρητήρια.

ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΤΗΣ IPA ΞΑΝΘΗΣ
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ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 
ΠΡΟΜΗΘΕΩΣ 1 ΤΚ 54627 – ΘΕΣ/ΝΙΚΗ. Α.Φ.Μ. 999305489 Α΄ ΔΟΥ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ

Τηλ Κέντρο : 2310553538 & Synast.thes@gmail.com

                                                                  2018 – 2020  

Σε όλα τα προγράμματα, μπορείτε να προσθέσετε πακέτα internet ως ακολούθως: 
 

>                            >                          > 
 

                                       >                            >                         >                                       
 
 

                     Επιπλέον……. 
 

 Κάθε χρόνο επιδοτήσεις από 25% έως 34% ως ακολούθως :
Α) 100 € σε σύνδεση που θα έχει ετήσια κίνηση από 401 € και άνω (εκτός παγίων ΦΠΑ και τελών)
Β) 200 € σε σύνδεση που θα έχει ετήσια κίνηση από 701 € και άνω (εκτός παγίων ΦΠΑ και τελών) 
Γ ) 300 € σε σύνδεση που θα έχει ετήσια κίνηση από 901 € και άνω (εκτός παγίων ΦΠΑ και τελών)
Η ετήσια κίνηση υπολογίζεται από 1η Δεκεμβρίου 30 Νοεμβρίου και εφόσον ο συνδρομητής δικαιούται 
επιδότηση, αυτή θα συμψηφιστεί στον λογαριασμό του Ιανουαρίου (που εκδίδεται 15 Φεβρουαρίου).

 Οι λογαριασμοί εκτός Ν. Θεσσαλονίκης αποστέλλονται με ή με τα ΕΛΤΑ με χρέωση/φάκελο 2€.
 Η εξόφληση των λογαριασμών, γίνεται στα γραφεία μας με μετρητά ή με χρήση καρτών όλων των 

τραπεζών, με ή στα ταμεία στις παρακάτω τράπεζες
ΕΘΝΙΚΗ

ΠΕΙΡΑΙΩΣ
 Τα προγράμματα, απευθύνονται σε συναδέλφους όλης της χώρας. Για περισσότερες πληροφορίες 

επικοινωνήστε με τα γραφεία του Συνεταιρισμού καθημερινά και ώρες 08.00 .00 εκτός Σαββάτου –
Κυριακής και εορτών.

SAT XS 
€ πάγιο (τελικό €)

 Απερ. ενδοεπικοινωνία
 1500 λεπ προς 
 1500 λεπτά προς 

σταθερά
 

SAT 150 
€ πάγιο (τελικό €)

 Απερ. Ενδοεπικοινωνία
 λεπ προς 
 1500 προς σταθερά
 150 λεπτά προς 

 (μετά από αίτηση
(Με αίτηση προστίθενται με 2€ 

SAT 300 
€ πάγιο (τελ €)

 Απερ. ενδοεπικοινωνία
 λεπ προς 
 1500 προς σταθερά
 0 λεπτά προς 

 (μετά από αίτηση
(Με αίτηση προστίθενται 130 με 2€ )

SAT 1.000 
€ πάγιο(τελικό €)

 Απερ. ενδοεπικοινωνία
 1500΄ προς 
 1500΄ προς σταθερά
 00 λεπτά προς 

 (μετά από αίτηση)
(Με αίτηση προστίθενται 130 με 2€

Νέο 

SAT  Unlimited 
€ πάγιο (τελ €)

 Απερ. ενδοεπικοινωνία
 λεπ προς 
 ‘’ προς σταθερά 
 
 λεπ. διεθνείς (ζώνη 1)
 (από 1
 (μετά από αίτηση

1,5 GB - 2  € 5 GB - 3 € 30 GB - 10 € 

2 GB - 2,5 € 
>

10 GB - 5 € 30 GB - 10 € 

Mobile internet (προ ΦΠΑ):  

 Mobile Broadband (προ ΦΠΑ):

Και 1500  SMS 
από 01-04-2018         
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Εσύ θέλεις να κερδίζεις χρήματα από το 
Ρεύμα και το Φυσικό Αέριο ?  
 

O Συνεταιρισμός Αστυνομικών Θεσσαλονίκης, σε 
συνεργασία με τα καταστήματα τηλεφωνίας και 
ενέργειας «Δίκτυο», πέτυχε μια σπουδαία 
προσφορά σε Ρεύμα και Αέριο ειδικά φτιαγμένη 
για τα μέλη μας και τις οικογένειές τους, στην 
εταιρία WATT & VOLT.  
 
Ενημερωθείτε από τα γραφεία μας τηλ. 2310-
553538 (10 γραμμές), ή από τα καταστήματα 
«Δίκτυο» στην Θεσσαλονίκη.  
 
 
 
 

 

Κ. Καραμανλή 143 (ανατολικά)  
τηλ. 2310-311611 

Καζαντζάκη 4 (έναντι Δικαστηρίων)  
τηλ. 2310-527070 

www.diktyoshop.gr 

Εκθεσιακός χώρος «δίκτυο» 
Προμηθέως 1  Θεσσαλονίκη. Εκπληκτική προσφορά 


